

от

☆ 6 МАР 38

Ногинск
Моск. обл.

Газета №

Закончились гастролы Московского областного театра оперетты

Последними спектаклями «Голубая кровь», «Роз-Мари» закончились 28 февраля гастролы Московского областного театра оперетты.

За февраль театр дал 25 вечерних и дневных спектаклей, обслужив 15 тысяч зрителей. Хорошее впечатление оставляет игра артистов т. Голоднер в роли Мэри («Голубая кровь»), Роз-Мари (в оперетте «Роз-Мари»); тов. Веризова в роли адвоката в оперетте «Голубая кровь». Прекрасное впечатление оставляет артист Градов, исполняющий роль сержанта в оперетте «Роз-Мари», барона «Голубая кровь», Люха в оперетте «Нитуш» и т. д.

Состав отдельных исполнителей не спетый (особенно в оперетте «Нитуш») пели плохо воспитанницы монастыря). Театру надо много работать также над шлифовкой массовых танцев. Парные танцы у театра проходят удачно. Неудачно художественное оформление спектаклей—оно бедно.

Директору оперетты Виланову и художественному руководителю Веризову надо учесть это в будущем.

Московский областной театр оперетты следующий раз приедет в Ногинск в марте и покажет спектакль «Сильва».